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Ata da Primeira Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 04 de fevereiro de 
2020, às 10h35, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a 
presidência do Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 4 dias de fevereiro de 2020, às 10h35, no plenário da Câmara Municipal do 
Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da 
Silva, Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite 
(Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, 
José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José 
Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva, Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José 
Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos, e Vicente Mendes Silva Neto se reuniram ordinariamente para a 1ª 
Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, 
da Décima Sétima Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: Vicente 
Mendes Silva Neto, Presidente, Flávio Átila da Silva Leite, Primeiro Secretário, 
Jefferson Marcos Bezerra, Segundo Secretário, Augusto César da Cunha 
Paiva, Primeiro Vice-Presidente, Gessé Valério de Oliveira, Segundo Vice-
Presidente, não havendo modificação em sua formação, durante a sessão. 
Havendo número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta 
reunião e convida o Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e 
uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro 
Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados, a ausência 
do parlamentar Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia). Logo após, 
foi aberto o Pequeno Expediente que não teve ata para ser lida, e em 
continuidade, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que lesse o 
Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: Ofício 
Sec. nº 21708/2019, Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco, que 
informa Indicação de nº 2968/2019, da Deputada Fabiola Cabral, que solicita 
ao Governo do Estado, ao Ilmo. Sr. Secretário Estadual de Defesa Social e ao 
Exmo. Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Pernambuco, no 
sentido de providenciar o aumento do policiamento ostensivo na praia de 
Gaibu; Indicação nº 001/2020, Vereador Neemias Silva, que solicita ao Poder 
Executivo a exposição de esculturas culturais diversas nas dependências da 
Praça Nove de Julho; Indicação nº 002/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reforma da calçada da rua Vigário 
Queiroz, Centro; Indicação nº 003/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a capinação da rua Vigário 
Queiroz, Centro; Indicação nº 004/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita ao Poder Executivo a reforma da tampa da galeria da Avenida 
Beira Mar, Praia de Itapuama; Indicação nº 005/2020, Vereador José Feliciano 
– Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reforma da escadaria da rua 30, 
Charneca; Indicação nº 006/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que 
solicita ao Poder Executivo o recolhimento do entulho da rua do Açude, Cohab; 
Indicação nº 007/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
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Poder Executivo o recolhimento do entulho na rua Major José Paulo, Centro; 
Indicação nº 008/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao 
Poder Executivo o recolhimento do entulho da rua 21, Cohab; Indicação nº 
009/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo 
o recolhimento do entulho na rua 20, Cohab; Indicação nº 010/2020, Vereador 
José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o recapeamento do 
asfalto da rua 41, Charneca; Indicação nº 011/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reforma e a revitalização da Praça 
localizada em frente à Escola Senador F. Pessoa de Queiroz, Cohab; Indicação 
nº 046/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura a construção de uma escadaria na Rua 
da Pedra, no bairro São Francisco; Indicação nº 047/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de 
Coordenação Regional e Serviços Públicos o conserto do vazamento de um 
cano quebrado na Rua 56, Cohab; Indicação nº 048/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de 
Coordenação Regional e Serviços Públicos o conserto da tampa de um bueiro 
na Rua 16, na entrada do bairro da Toca; Indicação nº 049/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura a pavimentação da estrada de barro da Rua da União, no bairro 
de Novo Horizonte, na Charneca; Indicação nº 050/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura a pavimentação da Rua do Poeta, Setor 4, na Praia de 
Enseadas; Indicação nº 051/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita a Secretaria Executiva de Obras Públicas o conserto de 
um buraco na Rua 38, na Cohab; Indicação nº 052/2020, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Executiva de Limpeza 
Pública a limpeza de diversos entulhos acumulados na Rua 54, Cohab; 
Indicação nº 053/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita a Secretaria Executiva de Obras Públicas o conserto de um buraco na 
Rua 47, na Cohab; Indicação nº 054/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de Coordenação Regional e 
Serviços Públicos o conserto de um buraco deixado por obra da Compesa na 
Rua 86, Cohab; Indicação nº 055/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de Coordenação Regional e 
Serviços Públicos o conserto da tampa da calçada que está quebrada na Rua 
28, Cohab; Indicação nº 056/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de Coordenação Regional e 
Serviços Públicos para que seja solucionado o problema do lixo, entulho e 
barro acumulado na Rua 30 – A, Cohab; Indicação nº 057/2020, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Executiva de 
Obras Públicas uma operação tapa buracos na Rua José Faustino dos Santos, 
no bairro Santo Inácio; Indicação nº 058/2020, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
construção de um muro de arrimo na Rua 09, no bairro da Bela Vista; Indicação 
nº 102/2020, Vereador Flávio Átila – Flávio do Fórum, que solicita a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a pavimentação e drenagem da Rua do Cravo, 
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Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 103/2020, Vereador 
Neemias Silva, que solicita a Secretaria Municipal de Coordenação Regional e 
Serviços Públicos a instalação de tela de concreto para contenção de barreira e 
corrimão na rua 44, Bairro São Francisco; Indicação nº 104/2020, Vereador 
Gessé Valério, que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
pavimentação e saneamento básico na rua 34, loteamento Santo Estevão, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 105/2020, Vereador Gessé Valério, que 
solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a pavimentação e saneamento 
básico na rua VL 23, Enseadas dos Corais; Indicação nº 106/2020, Vereador 
Gessé Valério, que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
pavimentação e saneamento básico na rua Governador Miguel Arraes de 
Alencar, Vila Claudete; Indicação nº 107/2020, Vereador Gessé Valério, que 
solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a pavimentação e saneamento 
básico na rua das Rosas, Enseadas dos Corais; Indicação nº 108/2020, 
Vereador Gessé Valério, que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
pavimentação e saneamento básico na rua 28, loteamento Santo Estevão, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 109/2020, Vereadora Maria Tereza 
Claudina, que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura a tapar buraco 
localizado na Rua Fernando Gonçalves, Cabo de Santo Agostinho; Indicação 
nº 110/2020, Vereadora Maria Tereza Claudina, que solicita a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura a substituição de lâmpadas queimadas em postes 
da Praça Marcos Freire, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 111/2020,  
Vereadora Maria Tereza Claudina, que solicita a Secretaria Municipal de 
Educação a manutenção da quadra poliesportiva da Escola Senador Paulo 
Guerra, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 112/2020, Vereadora Maria Tereza 
Claudina, que solicita a Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente 
a realização de poda das árvores na Praça Marcos Freire, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 001/2020, Vereador José Feliciano – Cianinho, 
que solicita um Voto de Aplauso para o 2º Sargento ROOSEVELT Alves de 
Almeida Filho, parabenizando-o pelos atos de bravura e coragem ao longo da 
sua trajetória na Polícia Militar de Pernambuco; Requerimento nº 002/2020, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a 
construção de uma parada de ônibus na rua Francisco de Assis da Silva 
Teixeira, Centro; Requerimento nº 003/2020, Vereador José Feliciano – 
Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a reorganização dos bares e 
restaurantes do Mercado Público, “Mercadão”; Requerimento nº 004/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 
03, Pontezinha; Requerimento nº 005/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da rua Santo Antônio, Pontezinha; 
Requerimento nº 006/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua Samuel Caetano da Silva, Pontezinha; 
Requerimento nº 007/2020, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da rua 04, Pontezinha; Requerimento nº 008/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 
01, Pontezinha; Requerimento nº 009/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação da Travessa da rua 21 de Abril, 
Pontezinha; Requerimento nº 010/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
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solicita ao Poder Executivo a capinação da Travessa da rua Santa Rosa, 
Pontezinha; Requerimento nº 011/2020, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição das placas das canaletas da 1ª 
Travessa da rua Areal, Pontezinha; Requerimento nº 012/2020, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a reposição das placas das 
canaletas da 2ª Travessa da rua Areal, Pontezinha; Requerimento nº 013/2020, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a reposição das 
placas das canaletas da rua 02, Pontezinha; Requerimento nº 044/2020, 
Vereador Neemias Silva, que solicita ao Poder Executivo a construção de um 
muro de arrimo entre as ruas Cinquenta e Dois e Quarenta e Nove, Cohab; 
Requerimento nº 045/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação das ruas 28 e 34, Loteamento Santo Estevão, Ponte 
dos Carvalhos; Requerimento nº 046/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que 
solicita ao Poder Executivo a instalação de placas indicativas em prédios 
públicos alugados; Requerimento nº 047/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que 
solicita ao Poder Executivo o término da obra da rua 10, Loteamento Santo 
Estevão, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 048/2020, Vereador Ezequiel 
Manoel, que solicita ao Poder Executivo o conserto de um buraco na rua João 
Matias de Santana, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 049/2020, Vereador 
Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de 
lixo na rua 29, Loteamento Santo Estevão, Ponte dos Carvalhos; Requerimento 
nº 075/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo 
providenciar coletores de lixo para a comunidade de Serraria, Cabo de Santo 
Agostinho; Requerimento nº 076/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo providenciar a pavimentação da rua principal da 
comunidade de Serraria, Cabo de Santo Agostinho; Requerimento nº 077/2020, 
que Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo providenciar a 
conclusão da pavimentação e drenagem da Rua Vila Irmão Unidos (Olaria de 
Celé) no Mauriti, Cabo de Santo Agostinho; Requerimento nº 078/2020, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo providenciar o 
desentupimento do esgoto na Rua Vinte e Oito da Cohab, Cabo de Santo 
Agostinho; Requerimento nº 079/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo providenciar a limpeza de canaletas e capinação da Rua 
Oitenta e Três na Vila Esperança, Cabo de Santo Agostinho; Requerimento nº 
080/2020, Vereadora Maria Tereza Claudina, que solicita um a Apelo a 
Secretaria de Defesa Social do Estado de Pernambuco e ao 18º Batalhão da 
Policia Militar de Pernambuco, para que destaquem efetivo das forças de 
segurança estadual no município do Cabo de Santo Agostinho, em especial no 
Parque dos Eucaliptos; Requerimento nº 081/2020, Vereadora Maria Tereza 
Claudina, que solicita um a Apelo a COMPESA, para que faça reparos 
necessários e adequados para restaurar os danos causados na Rua Antônio 
Marinho Wanderley, Ponte dos Carvalhos; Projeto de Resolução nº 001/2020, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que concede a Medalha 
Joaquim Nabuco ao Sr. Ebenézer Silva de Sena (Bené Sena); Projeto de Lei nº 
176/2020, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que declara de 
utilidade pública a Associação dos Apicultores e Meliponicultores, no Cabo de 
Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 177/2020, Vereador Neemias Silva, que 
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dispõe sobre denominação da Rua Odaleia Ermínia da Silva; Projeto de Lei nº 
178/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que institui a semana Municipal de 
prevenção aos homicídios de jovens no âmbito no Cabo de Santo Agostinho; 
Projeto de Lei nº 179/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que autoriza criação do 
Projeto “Amigos da Praia” no Município do Cabo de Santo Agostinho, e dá 
outras providências; Projeto de Lei nº 180/2020, Vereador Ezequiel Manoel, 
que dispõe sobre a proibição de “Blitz do IPVA” no âmbito do município do 
Cabo de Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 181/2020, Vereador Ezequiel 
Manoel, que autoriza a Criação do Programa Bolsa Primeira Infância; Projeto 
de Lei nº 182/2020, Vereador Ezequiel Manoel, que autoriza capacitar atividade 
de comércio ambulante e dá outras providências; Projeto de Lei nº 183/2020, 
Vereador Neemias Silva, que dispõe sobre denominação da Rua Joana Paz 
Santana. Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que 
teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador José de Arimatéia que 
fala sobre ofício que fez ao Poder Executivo solicitando reajuste dos 
professores de acordo com o piso nacional do Fundeb e melhores condições 
para as escolas; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que ontem foram 
cometidos crimes, em conformidade com a Lei Orgânica, por colocar uma 
pessoa sem vínculo com o Poder Executivo para representar o prefeito, 
sustenta que o prefeito não é dono da prefeitura, não é suas empresas, 
entende que essa Casa deve fazer uma representação, vai enquadrar o 
prefeito e mostrar a ele que ainda existe justiça, vai denunciar também no 
Ministério Público; em aparte, o Vereador Mário Anderson diz que o povo do 
Cabo sabe hoje o que é a política do Cabo, afirma ser um absurdo quem não 
tem cargo mandar e dizer que vai perseguir e vai pegar, diz que está tranquilo; 
em aparte, o Vereador Flávio Átila diz que essa sempre foi a prática de Paulo 
Farias, que descontrói as pessoas, ele acha que ele é o único que pensa, 
elabora, cria, não é fácil fazer política em uma cidade que tem um imperador, e 
se solidariza com o Vereador Mário Anderson, afirma que o Governo vai perder 
as eleições; de volta ao Vereador José de Arimatéia este pede que se cobre ao 
Governo Municipal para que seja encaminhado projeto de lei garantindo o 
reajuste dos servidores e fala da dissimulação desse prefeito, como se a 
prefeitura fosse o quintal da casa dele, cita o desrespeito do Poder Executivo 
em dizer que Paulo Farias vai ser o presidente da Casa Legislativa; Vereador 
Ricardo Carneiro que pede que se possa discutir a cidade, parabeniza os 
Vereadores que colocam seus nomes como pré-candidatos a prefeito, cobra 
que seja nomeado o relator da CPI, diz que hoje será lido direito de resposta na 
rádio do prefeito, denuncia que tem Vereadores levando pessoas para 
apadrinhamento no atendimento na saúde, colocando em risco a vida das 
pessoas que não tem apadrinhamento, afirma ser isso um absurdo, denuncia 
vários problemas na área de saúde da cidade, bem como diversos outros 
problemas da cidade, critica os Vereadores que dizem pra sessão acabar 
rápido; Vereador Ezequiel Manoel que cobra publicação dos Vereadores nas 
redes sociais da Câmara de forma igualitária, denuncia o atendimento no 
Hospital Mendo Sampaio,  pois não existe separação de leito para homens e 
mulheres, além de outros problemas da gestão como a falta de política públicas 
no Município, especificamente o desemprego e a violência, afirma que o 
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prefeito deve ser o melhor para os cargos comissionados; em aparte, o 
Vereador Ricardo Carneiro registra denúncia sobre treinamento de primeiros 
socorros que está acontecendo de forma errada, dados pelos salva-vidas, 
afirma que não está sendo cumprido o princípio da legalidade da legislação; de 
volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este apresenta uma guia de solicitação de  
exames de uma pessoa do Município, e nenhum dos exames está sendo 
realizado no Município que é a 4ª cidade mais rica do Estado, afirma que em 
primeiro de janeiro de 2021 haverá uma nova esperança para o Município; 
Vereadora Maria Tereza Claudina apela ao Poder Executivo sobre o Centro de 
Referência Maria Purcina afirma que é local que recebe mulheres vítimas de 
violência, e denuncia que a Secretaria da Mulher também está instalada lá, 
pede que se retire a secretaria da Mulher de lá, pois as mulheres merecem 
respeito, afirma que a maternidade precisa ser digna, os filhos do Cabo 
nascem em outra cidade, diz que isso não pode, pede respeito aos colegas; em 
aparte, o Vereador Ricardo Carneiro critica o Governo que não tem secretário 
de cultura e secretário de antidrogas, diz que o Governo não faz políticas 
públicas e o povo está sofrendo, mas defende que essa realidade vai mudar; 
em aparte, o Vereador Ronaldo Santos diz que a secretária de Programas 
Socias tem sensibilidade, e que também é preciso cobrar dos deputados, pois 
a delegacia da mulher só atende de dia e deveria atender 24h; em aparte, o 
Vereador Ezequiel Manoel fala sobre a importância do trabalho com uma 
mulher no Poder, pois só a mulher pode falar dos problemas da mulher, 
parabeniza a Vereadora, fala de leis que fez voltadas para as mulheres, diz que 
o Município não executa políticas públicas para o povo, e não tem dados, pede 
que se estenda o horário para o povo entrar na Casa; de volta a Vereadora 
Maria Tereza, esta encerra o seu discurso; Vereador Mário Anderson diz que 
estava faltando o toque da mulher na Câmara, afirma que está se reunindo 
com diversas mulheres para saber o que elas realmente necessitam, sustenta 
que o governo sabe dos problemas da saúde do Cabo, fala sobre a aberração 
da segurança pública, pois o policial não tem nem munição, sendo esse mais 
um grande problema do Município e diz que precisa explicar isso, fala que os 
Vereadores passaram por aflição, e que quem não passou ainda vai passar, 
pede respeito por quem está sofrendo, afirma que terá êxito nas eleições; 
Vereador Jefferson Marcos que fala sobre a morte de um Vereador em 
Gameleira e cobra segurança pública, cobra o atendimento na unidade de 
saúde 12h em Pontezinha, e melhoria na unidade de saúde de Tapuji, que está 
sem banheiro para os pacientes, lembra que vem cobrando essa melhoria há 
anos; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel questiona onde está o melhor 
prefeito da história para o povo de Tapuji, pois as crianças vão ao rio buscar 
água para dar descarga no banheiro da escola; em aparte, o Vereador Ricardo 
Carneiro reforça que o pior serviço do Cabo é a saúde, diz que o posto do 
sacramento em Pontezinha era para ser 24h, diz que a saúde é um dos 
principais pontos de reclamação da população, defende que o posto seja 24h; 
em aparte, o Vereador Flávio Átila fala sobre os desmandos na saúde do 
Município, critica a secretária de saúde, diz que o governo não escuta 
Vereador, não tem compromisso com o povo; em aparte, o Vereador Mário 
Anderson diz que errou por não ter conhecimento da cidade, quando terceirizou 
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muita coisa, cita situações em que a população pede ajuda e a pessoa se 
sensibiliza, descreve várias situações de sofrimento humano e critica quando o 
Governo só vê os números, afirma que está indo visitar a população; de volta 
ao Vereador Jefferson Marcos, este rebate a fala do Vereador Ricardo Carneiro 
e diz que a população é que paga o salário do Vereador, diz que sempre 
cobrou o posto 24h, diz que o terceiro turno não está servindo para a 
população, fala que não está funcionando nem o de 12h, e luta para que 
funcione, afirma que o povo não quer saber de partido, e sim que está faltando 
assistência, cobra a questão da segurança pública e melhoria para a 
população; Vereador José Feliciano que fala sobre suas proposições, 
especificamente um voto de aplauso apresentado no expediente de hoje, cita 
matéria onde o Caboprev foi destaque em seus investimentos, tendo tido 
reconhecimento em revista do setor; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel 
fala sobre a audiência pública do Caboprev e afirma que nesses dados estão 
os 92 milhões, defende que não se sabe se esse dinheiro vai voltar; em aparte, 
o Vereador José de Arimatéia referenda o que o Vereador Ezequiel Manoel 
falou e diz que esse valor é contábil, não tem esse dinheiro no Caboprev, pois 
os R$ 92 milhões continuam sumido, diz que a gestão de Alberico tem sido 
zelosa, solicita mais independência do Caboprev, diz que isso não limpa a 
imagem de Lula Cabral, e que ele estará para sempre maculado, por isso os 
bens do prefeito estão bloqueados; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro diz 
que os números precisam incluir o detalhe que o prefeito é maldoso, pois 
desviou dinheiro, afirma que o trabalhador que foi roubado está pagando a 
conta, pois se aumentou a alíquota do servidor de 11% para 14%, diz que 
quem é aliado acha isso é normal, e os últimos capítulos virão com o 
julgamento; em aparte, o Vereador Gessé Valério diz onde está investido o 
dinheiro, diz que é preciso que a oposição traga aqui onde está o dinheiro do 
Caboprev; de volta ao Vereador José Feliciano, este diz que a oposição está 
em polvorosa por o Caboprev ter tido retorno alto, e diz que a oposição não 
queria esse retorno, diz que o povo quer proposições e não esperniações. 
Mantido o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia que não teve matéria a 
ser votada. Por fim, O Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião 
para o dia 05 de fevereiro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será 
assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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